



金邦達實嘉控股有限公司
(股份代號: 03315.HK)

金邦達公布2017年中期業績

* * * * *

- 營業額同比增長1.4%、營業利潤同比增長16.3%
- 信用卡出貨量增加近四成
- 中期每股派息4港仙，派息率提升至34.5%

(二零一七年八月十七日, 香港)在支付解決方案行業位列中國第一、世界第四的金邦達實嘉控股有限公司(「金邦達」或「公司」, 連同其附屬公司「集團」, 香港聯交所股代編號: 03315.HK) 公布截至二零一七年六月三十日止六個月(「報告期內」)之業績。

2017年7月中國金融工作會議的召開, 以及隨後成立的網聯清算平臺等系列舉措, 使中國金融產業監管體系得到進一步完善。在更為完善、公平的監管體系下, 銀行發揮在支付體系中的主導地位, 利用銀行卡在安全性、穩定性方面的優勢獲得更好的發展機會, 為集團的發展創造了良好的外部環境。

報告期內, 本集團錄得營業額人民幣 691.0 百萬元, 同比增長 1.4%。本集團銀行卡市場份額再次保持領先位置, 鞏固了集團在智能安全支付解決方案核心業務的領先優勢。隨著中國消費信貸的迅猛發展, 本集團信用卡業務快速發展, 出貨量同比增加約 38%。海外卡組織銀行卡出貨量同比亦獲得 15%的增幅。

在產品創新優化和運營智能化雙驅動下, 集團于 2017 年上半年保持了穩健的盈利能力, 毛利率達到 30.2%, 與去年同期持平; 錄得營業利潤人民幣 122.0 百萬元, 同比增長 16.3%。儘管主要受人民幣與美元匯率波動影響, 集團上半年淨利潤同比减少 15.0%至人民幣 81.1 百萬元, 仍屬行業領先水平。

2017 年上半年, 集團支付產品多元化拓展和海外擴張戰略均已邁開堅定步伐。基于武漢大學-金邦達實驗室的強大研發能力, 物聯網安全芯片研發取得重大突破, 具備完全知識產權的超級芯片可廣泛應用於可穿戴設備、設備認證、身份識別、智慧家居和智慧城市等領域。在創新安全支付產品方面, 集團僅高端導航支付手錶一項就取得近千萬的營業額, 另一創新產品 LED 支付卡亦實現過千萬銷售額。

本集團在海外市場繼續緊隨中國銀聯步伐不斷加速海外擴張, 不僅已啓用香港新辦公樓作為全球業務總部, 服務於全球 23 個國家和地區, 同時亦在籌建蒙古國代表處, 以進一步貼近中亞等潛在市場。此外, 海外卡組織正在直接進軍中國市場, VISA 已于 2017 年 7 月率先提交了中國建立銀行卡清算機構的申請。中國銀聯與海外組織在中國以及全球市場的交叉擴張, 亦將為集團帶來更多的商業機會。

展望未來，集團充滿信心。中國政府對金融安全的進一步重視，以及國務院金融穩定發展委員會成立後更加完善的監管體系，均與集團過去二十多年來聚焦安全的發展主綫高度吻合，集團必將迎來更多的發展機會。信用卡業務預計將呈現持續而穩定的增長。本集團通過創新理念和定制化服務，為各家銀行客戶提供信用卡獨特服務，為銀行創造新價值。

同時，集團已啓動金邦達金融科技創新中心的建設，該中心位于粵港澳大灣區的核心。以此為戰略平臺，本集團將打造智能安全支付產業鏈中心、金融科技中心和粵港澳大灣區創新人才中心，與集團核心業務形成協同效應，為實現集團下一步跨越式發展奠定基礎。

- 完 -

關於金邦達（股份代號：03315.HK）

憑藉超過 20 年的成功經驗與全球領先技術，金邦達寶嘉已在支付解決方案行業獲得中國第一、世界第四的領先排名。

以「讓交易更安全、更便捷」為使命，金邦達主要為全球客戶提供智能安全支付領域的嵌入式軟件和安全支付產品，同時依托創新金融科技，為金融、政府、衛生、交通、零售等廣泛領域客戶提供數據處理服務、系統平臺及其他整體解決方案。

集團將依托中國政府「一帶一路」倡議，將卓越的解決方案與服務拓展到更加廣闊的地理網絡，以求為全世界使用者提供更便捷、更安全的支付體驗，海外安全支付業務將成為公司最具增長潛力的業務來源。

如欲查詢更多資料，請瀏覽網址 <http://www.goldpac.com>。

如欲索取進一步資料，請電郵：goldpac@goldpac.com